

困境儿童收到心心念念的自行车

我市启动“筑梦·微心愿”困境儿童关爱活动 青岛福彩守护未成年人健康成长之路



早报7月4日讯 近日,青岛市未成年人救助保护中心在全市范围内启动“筑梦·微心愿”困境儿童关爱活动,帮助100名困境儿童实现他们的微小愿望。7月4日,青岛市未成年人救助保护中心、青岛市福彩中心、李沧区相关街道的工作人员走进困境儿童家中,为他们送上了期盼已久的自行车。

为困境儿童送上自行车

在李沧区沧口街道升平苑社区,今年上小学三年级的小诺(化名)收到了她期待已久的自行车。小诺很喜欢自行车,有了崭新的自行车,她就可以骑车出门玩,享受骑行带来的快乐。小诺的母亲智力四级残疾,妹妹多重二级残疾,父亲失业,一家人生活困难。虽然生活拮据,但是小诺乖巧懂事,每天除了认真学习外还经常帮着妈妈做家务。收到心心念念的自行车,让她和家人感到欣慰和温暖。

同样收到自行车的还有李沧区沧口街道怡顺社区的小月(化名)。小月父母离异,她跟随母亲生活。她的母亲三级精神残疾,在残疾人康复机构辅助性就



困境儿童收到自行车。

业,家庭生活困难。上三年级的小月开朗乐观,学习认真,爱好运动的她微心愿是有一辆属于自己的自行车。“虽然还不会骑自行车,但我肯定会很快学会的,然后可以骑车去玩了。”小月握着自行车的车把开心地说。除了两位家住李沧区的困境儿童外,家住城阳区、平度市和莱西市的5位困境儿童也收到了青岛福彩提供的自行车。

“关爱未成年人是全社会共同的责任,福利彩票事业本质上也是一份爱的事业。作为推动社会公益事业发展的重要力量,福彩公益金在关爱未成年人成长方面一直以来都发挥着重要的作用。

青岛市福彩中心这次通过参与未成年人救助保护中心发起的“筑梦·微心愿”困境儿童关爱活动,就是希望能够把爱的种子种进孩子们的心田,让他们感受到社会的温暖和关爱,在未来的人生道路上也都能够心怀梦想,健康成长。”青岛市福利彩票发行中心副主任孙永生表示。

守护未成年人健康成长

青岛福彩始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,践行“民政为民、民政爱民”的工作理念和“取之于民、用

之于民”的社会承诺,从助困、养老、救孤,再到助学、就业、助残,用一条条民生“实线”,密织出一张张幸福“保障网”。青岛福彩事业自1987年启航,截至2024年6月30日,我市已累计销售福利彩票380.6亿元,筹集福彩公益金107.8亿元,增加地方税收7.88亿元,为社会福利和公益慈善事业发展注入了强有力的资金支持,充分发挥福利彩票在保民生、促发展中的作用。

关爱未成年人是全社会共同肩负的崇高责任;“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨。作为推动社会公益事业发展的重要力量,在福彩公益金的支持下,孤残儿童、困境儿童等少年儿童得到公平有质量的基础教育、医疗救助、心理健康教育和等服务等帮助。其中,在关爱未成年人成长方面,青岛安排大量福彩公益金投入儿童福利事业,在市儿童福利院改造、“蓝天计划”“孤儿医疗康复·明天计划”“福彩圆梦·孤儿助学工程”等公益项目中发挥了重要作用。2020年以来,我市统筹安排387万余元福彩公益金,先后用于“困境未成年人心理关爱服务”“农村留守儿童和困境儿童关爱保护服务”“城市困境残障儿童社工服务”“困境未成年人心理健康教育服务体系建设项目”等特殊儿童关爱项目,全市近1400名困境儿童从中受益;2023年投入305万元福彩公益金用于残疾儿童康复救助,用爱心守护未成年人的健康成长之路。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文 摄影报道)

早报7月4日讯 7月4日,西海岸新区新市民陈赛奇在济南成功捐献造血干细胞,成为青岛市第205例、西海岸新区第40例非血缘关系造血干细胞捐献者。

“续航他人生命是我的荣幸”

陈赛奇是河南商丘人,目前是西海岸新区辛安街道绿谷香粥餐馆的一名厨师。2023年4月,陈赛奇献血时得知捐献造血干细胞能挽救白血病人的生命,他毫不犹豫地留下血样,加入了中国造血干细胞捐献者资料库,随时准备捐献造血干细胞挽救他人生命。

去年8月,陈赛奇来到青岛西海岸新区工作。同年12月,他接到河南省红十字会电话,得知与患者初配成功,他欣然同意造血干细胞挽救他人生命。鉴于陈赛奇已从河南来到青岛工作,青岛市红十字会、西海岸新区红十字会随即开启了接力联系,陈赛奇给予了积极

爱心接力 为他人生命续航

西海岸新区两名造血干细胞捐献者将生命的希望传递



陈赛奇成为第205例造血干细胞捐献者。

配合,顺利完成了高分辨检测和捐献前体检。体检合格后,确定陈赛奇于5月23日赴济南实施捐献。

因患者病情反复,捐献计划推迟。陈赛奇为了不耽误救人,又不影响餐馆正常营业,提前联系了几个同行,以确保在捐献期间有人替班。7月4日,陈赛奇在济南成功捐献造血干细胞。他接受采访时表示,“续航他人生命是我的荣幸,希望更多的爱心人士加入造血干细胞捐献志愿者队伍,给白血病患者送去新生的希望。”

传递“爱的接力棒”

7月3日,青岛市红十字会、西海岸新区红十字会在西海岸新区举行王新春

捐献造血干细胞欢送仪式。在捐献成功之后,王新春将成为青岛市第206例、西海岸新区第41例、年内第7例非血缘关系造血干细胞捐献者。

王新春是张家楼街道办事处工作人员,也是一名共产党员。2020年7月,王新春参加单位组织的集中无偿献血活动时,得知捐献造血干细胞能够拯救血液病患者生命,她和几名同事相约一起留样,加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

今年5月,王新春得知与患者初配成功,她义无反顾决定捐献救人,并顺利通过高分辨配型和捐献前体检。“从造血干细胞留样入库那天起,我就做好了随时捐献救人的准备。作为一名共产党员,勇于担当、乐于奉献是党员的基本素养。能够捐献造血干细胞挽救一个生命、拯救一个家庭,这是我对庆祝中国共产党成立103周年的最好献礼。”王新春表示。(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 通讯员 薛梅 王怀霞 刘青 摄影报道)

早报7月4日讯 7月4日,“童声里的中国·青岛少年说”2024年青岛市“童心向党”教育实践活动暨系列主题征集活动启动仪式在市广播电视台举行。

为庆祝中国共产党成立103周年,坚定广大青少年听党话、感党恩、跟党走信念,引导扣好人生第一粒扣子,青岛市通过组织开展“童声里的中国·青岛少年说”2024年青岛市“童心向党”教育实践活动暨系列主题征集活动,激发青少年爱党爱国热情,推动青少年成为革命故事的讲述者、时代精神的传承者、中华文化的传播者,让红色血脉、革命薪火代代相传。

活动现场,《童声里的中国——祖国有我》《青春少年·中国说》等节目表达

童声嘹亮唱响主旋律

我市全面征集“童声里的中国”原创歌曲和少年儿童合唱视频



2024年青岛市“童心向党”教育实践活动暨系列主题征集活动正式启动。青岛市文明办供图

了当代青少年对中国共产党由衷的赞美与最崇高的敬意。启动仪式上,青岛市“童声里的中国·青岛少年说”系列主题征集活动LOGO和内容正式揭晓,与此同时,活动正式面向全市征集“童声里的中国”原创歌曲、少年儿童合唱视频,组织广大少年儿童以“童声嘹亮 声动齐鲁 唱响中国”为主题,传唱歌颂党、歌颂祖国、歌颂中华民族、歌颂家乡的优秀歌曲,以优美歌声唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律。

此次“童心向党”教育实践活动是“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动的重要组成部分,下一步,青岛市将通过开设专栏展播、举办主题展演活动等形式,大力展现新时代少年儿童昂扬向上的精神风貌。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)